11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18922/answer/18923




YBaxaemruiti BaguM! MacTyp6alus (0HaHU3M) B pa3yMHBIX IIpPefiesiax IIOMOTal0T CHAMAaTh U3JIHUIIHEe
II0JIOBOE BO30yXKIeHUEe TPU HEBO3MOXKHOCTH BECTU PETYISPHYIO IIOJIOBYIO XKM3Hb. B yMepeHHBIX
KOJIMYECTBAX HUKAKUX OTPULIATEIILHAIX IIOCIeICTBYM He BHISIBIIEHO, TPOOIEMBI MOTYT BOSHUKATh
TOJIBKO IICUXOJIOTUYECKOTO MJIaHa. Yaauu!



